10 knacc

3agava 1

HaiiTi mupuny METeOpHOro MoToKa, METEOphbl KOTOPOro HAOIIOAAIUCH B Iepuos ¢ 4 1o
17 nexabps. Beipazute e€ B kunomerpax. [Ipeanonaraercs, 9ro 3emiis IBHKETCS MEPIEHIUKY-
JISIPHO TMOTOKY. (4 Gaia).

3agaua 2

KakoB MoxeT ObITh MaKCUMAIIbHBINA yroil Meky [1oyIpHOI 3Be3/101 U CEBEPHBIM IOJIO-
COM MHpa B pe3yJibTare nperneccuu 3eMHoi ocu? Korma 3to Obut0 B mocneauuid pa3? 3axoauia
v [onspHas 3a ropu3oHT Ha mupote Mikescka (57°)? (6 6amios).

3agaua 3

bneck HOBOI1 3Be3/1b1 BO BpeMsl BCIIBIIKY yBennumics ¢ 21 10 2 3B. BenuuuHbl. Onpene-
JIUTE, BO CKOJIKO Pa3 YBEIMUMIIACH IIPU BCIBILIKE CBETUMOCTD 3Be3/bl. (4 Oasuia).

3ajaua 4

B ¢danracTuueckom pacckaze Aiizeka AsumoBa «llorOmuUi KOJOKOJIBYUK» IKCTPATEPPO-
jor Yauaemt Dpt pazoonaunn npectynnuka Jlyuca [leiitona TeM, 4To HEOKUIAHHO TOTPeOOBa
ot IleiiToHa OpocUTh €My B pyKH Upe3BbIUYaliHO LIEHHYIO BEIlb — [IOIOIINI KOJIOKOIbYUK, 100bIBA-
emblii Ha JIyne. Ilo pe3ynbratam Opocka 10KTOp DpT caenan BbIBoA, uTo [leliToH nocnenHue He-
CKOJIBKO JTHEH He ObuT Ha 3emute. Kakoil ”MeHHO OBbUT pe3ysbTaT, U MoYemMy OpT caenal U3 Hero
Takoi BeBoA? (4 Gata).

3agaua S

[MTapamrakc Comana pasen 8,80”, a maparakc 3Be3161 — 0,22". Bo ckobKO pa3s 3Ta 3Be3/1a
nanbine Connna? (5 6amwios).

3amava 6

[ITapoBoe CKOMIEHHE COACPKHUT MUILTHOH 3Be3] Tuna CosHIa ¢ abCOOTHOM 3BE3IHOM
BETMUMHONU OKOJIO 6™ U 10 ThIC. KPaCHBIX TMTAHTOB C aOCONIOTHBIMH BETHMYMHAMH OKOJo 1.
MO>KHO 7T YBHJIETh 9TO CKOIUIeHHE ¢ paccTosiHus 10 knk? (8 6amios).

MakcuMaJIbHOE YU CJI0 0aJU10B 3a Bee 3axaun — 31.



